1.Pisno preverjanje znanja iz matematike
(UČBENIK, str. 42-74)
Ime in priimek. ____________________                  Datum: 2.12.2020
*1. Izpolni preglednico.                                                        6 /
ŠTEVILO       DESETIŠKE ENOTE                 BESEDNI ZAPIS
	440 596
	
	


	
	6 Dt  5 T  7 D
	


	
	

	sedemsto sedem tisoč osemsto petinšestdeset



2. Zaokroži.                                                                     4 /
a) na stotice natančno                               b) na tisočice natančno
   1 551                  22 499                           12 618                      103 441
        __________      __________                ___________      ___________

*3. Izračunaj pisno.                                                            4 / 
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*4. Oglej si spodnja števila, uredi jih po velikosti od najmanjšega do največjega.                                                                       1 /
50 502, 5 024, 2 540, 2 054, 205 402, 8 899, 899 999
__________________________________________________________

*5.  Ugotovi pravilo in dopolni zaporedje.                                     3 /

a) 445 382, 445 384, ___________, _____________, ______________
b) 78 500, 78 450, _______________, ____________, _____________
c) 93 000, 92 900, ______________, _____________, _____________
*6. Števila pravilno razvrsti v preglednico.					 3 /

     55 669, 36 805, 7121, 35 608, 63 850, 36 800
	
	MANJŠE OD 36 500
	VEČJE OD 36  500

	LIHO ŠTEVILO
	

	

	SODO ŠTEVILO
	

	



*7. Dopolni prazna polja.                                                       5 /

	PREDHODNIK
	ŠTEVILO
	NASLEDNIK

	999 098
	
	

	
	712 279
	

	
	
	1 000 000

	499 099
	
	

	
	808 080
	



8. Reši besedilno nalogo.                                                      4 /
V skladišču je 33 980 ton premoga. Prvi dan so ga odpeljali 7 118 ton, drugi dan 
2 732 ton manj kot prvi dan, tretji dan pa toliko kot v prvih dveh dneh skupaj. Koliko ton premoga je še v skladišču?

RAČUNI:       

                  




                    




ODGOVOR: ___________________________________________________
*9. Izpolni tabelo.						                                6 /
	
	326 400

	Za 1 večje
	

	Za 1 manjše
	

	Za 100 večje
	

	Za 100 manjše
	

	Za 10 000 večje
	

	Za 10 000 manjše
	



10. Pisno množi.                                                                  4 / 
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11. Reši naslednjo besedilno nalogo v zvezek.                                 3 /

Na stadionu je 40 500 sedežev in 1 320 stojišč. Prireditve se je udeležilo 
35 972 gledalcev, od teh jih je stalo 57. Koliko sedežev je ostalo praznih? 








12. Uporabi zakon o razčlenjevanju.                                           2 /

3 ∙ (3 +60) = ___________________________________________________

375 ∙ 5 = _____________________________________________________

[bookmark: _GoBack]KRITERIJ: 0-21=1 (nzd), 22-28=2 (zd), 29-34=3 (db), 35-39=4 (pd), 40-45=5 (odl)

